
Zsolt 18,32-37 

Van-e Isten az ÚRon kívül? Van-e kőszikla Istenünkön kívül? Isten 

ruház föl engem erővel, ő teszi tökéletessé utamat. Lábamat a 

szarvaséhoz hasonlóvá teszi, magaslatokra állít engem. Ő tanítja 

kezemet a harcra, karjaim ércíjat feszítenek. Oltalmazó pajzsodat 

átadtad nekem, jobbod támogat engem, sokszor lehajoltál hozzám. 

Biztossá teszed lépteimet, és nem inognak bokáim. 

 

Lk 19,1-10 

Ezután Jézus Jerikóba ért, és áthaladt rajta. Élt ott egy Zákeus nevű 

gazdag ember, aki fővámszedő volt. Szerette volna látni, hogy ki az a 

Jézus, de kis termetű lévén, nem láthatta a sokaságtól. Ezért előre-

futott, és felmászott egy vadfügefára, hogy lássa őt, mert arra kellett 

elmennie. Amikor Jézus odaért, felnézett, és így szólt hozzá: Zákeus, 

jöjj le hamar, mert ma a te házadban kell megszállnom. Ekkor sietve 

lejött, és örömmel befogadta. Akik ezt látták, mindnyájan zúgolódtak, 

és így szóltak: Bűnös embernél szállt meg. Zákeus pedig odaállt az Úr 

elé, és ezt mondta: Uram, íme, vagyonom felét a szegényeknek adom, 

és ha valakitől valamit törvénytelenül vettem el, a négyszeresét adom 

vissza annak. Jézus így felelt neki: Ma lett üdvössége ennek a háznak, 

mivelhogy ő is Ábrahám fia. Mert az Emberfia azért jött, hogy 

megkeresse és megtartsa az elveszettet. 

 

Zákeusnak elég ciki lehetett felmásznia arra a fára. De ha valaki nem 

vette volna észre, hogy ott van, Jézus még cikibb tette azáltal, hogy 

hangosan megszólította, és lehívta onnan. De nem ez számított. Az 

számított, hogy találkozhatott Jézussal. Nem csak láthatta, hanem még 

vendégül is láthatta. 

Sok helyen találkozunk azzal, hogy valaki valami olyat tesz az 

evangéliumokban, ami ciki, amivel nevetségessé, vagy éppen 

kibeszélhetővé teszi magát. Pl. a béna barátai, akik megbontják valaki 

más házának a tetejét, vagy a jerikói vak, aki hangosan Jézus után kezd 

kiáltozni, hiába intik többen is csendre. Vagy Péter, aki Jézus kedvéért 

hülyét csinál magából, és a nap közepén megy ki halászni. És még 

folytathatnánk a sort… 

Ami ebből most a mi számunkra fontos: Ha változást akarsz az 

életedben, ha azt akarod, hogy Isten változtatni tudjon az életeden, 

akkor ne félj érte, a hozzá való közelebb kerülésért cikis dolgokat is 

megtenni. 

Lehet, hogy ki fognak nevetni, ha valamit, amivel kínálnak egy 

buliban visszautasítasz, azért, mert böjtölsz, vagy azért mert nem 

gondolod, hogy Jézusnak örömet okozna, téged pedig hozzá közelebb 

vinne, ha ezt elszívnád, elszopogatnád, meginnád. 

Lehet, hogy amiatt nevetnek ki, mert valamilyen program helyett 

inkább ifire mész. 

Lehet, hogy amiatt, hogy bizonyságot teszel a hitedről, a szabadító 

Istenről. 

DE: Ha Zákeus, és a többi felsorolt szereplője az evangéliumnak, 

nem vállalta volna be azt a cikis dolgot, akkor nem változott volna meg 

– méghozzá csodálatos módon – az élete. 

És nem csak az ő élete változott meg, hanem azoké is, akik 

valamilyen módon részesei lettek ennek az eseménynek. Pl. Zákeus 

esetében, mindazok, akiknek törvénytelenül vette el a pénzét, és most 

visszaadta, vagy a szegények, akik közt vagyona felét szétosztotta. A 

béna, ha barátai nem bontják meg a tetőt, béna maradt volna. A vak 

gyógyulása után az egész sokaság dicsőítette Istent. Péter a halfogás 

után emberhalásszá lett, s ez hány emberhez vitte el az evangéliumot!? 

Videó: Monsters on a boat 

(https://youtu.be/vyxc889gQtY?si=_TZEGG2Lf3sRJHpr) 

Ne hagyd, hogy a szorongásod visszatartson attól, hogy azzá válj, 

akivé Isten megálmodott. 

Ne hagyd, hogy ez a mondat: Mit fognak rólam gondolni? 

Megakadályozza életed kibontakozását.  

Mindannyiunknak vannak olyan ismétlődő gondolatok a fejünkben, 

amik lebéníthatnak. Mint ez az előbbi is. De az, hogy ezekre a 

gondolatokra hallgatunk-e, vagy sem, azt mi döntjük el. 


